Сообщение об опровержении или корректировки информации, ранее опубликованной в ленте новостей.
Сообщение о корректировки информации, ранее опубликованной в ленте новостей. В связи с допущенными ошибками корректируется сообщение, опубликованное в ленте новостей информационного агентства “Интерфакс” 12.10.2007 года в 15:55. Ниже приводится правильный текст сообщения: 
Сообщение
о принятии решения о размещении ценных бумаг
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Общество с ограниченной ответственностью «Престиж-Экспресс-Сервис»



	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ООО «Престиж-Экспресс-Сервис»



	1.3. Место нахождения эмитента
	115054, г. Москва, ул. Бахрушина, д. 36/14, стр. 3




	1.4. ОГРН эмитента
	1027700585659

	1.5. ИНН эмитента
	7715177390

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	00103-R

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	www.prestigexpress.narod.ru

	2. Содержание сообщения

	..1. Орган управления эмитента, принявший решение о размещении ценных бумаг, 

 и способ принятия решения (указывается вид общего собрания (годовое или внеочередное) в случае, если органом управления эмитента, принявшим решение о размещении ценных бумаг, является общее собрание участников (акционеров) эмитента, а также форма голосования (совместное присутствие и/или заочное голосование)): Единственный участник Общества с ограниченной ответственностью «Престиж-Экспресс-Сервис». 

2.2. Дата и место проведения собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг:

12.10.2007 г., г. Москва, ул. Бахрушина, д. 36/14 стр. 3.

2.3. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о размещении ценных бумаг:

 12.10.2007 г., Решение №12/01 принято Единственным участником Общества с ограниченной ответственностью «Престиж-Экспресс-Сервис».

2.4. Кворум по вопросу об утверждении решения о выпуске ценных бумаг и итоги голосования: Кворум имеется - решение №12/01 от 12.10.2007 г. принято единолично единственным Участником Общества с ограниченной ответственностью «Престиж-Экспресс-Сервис», владеющим 100 % Уставного капитала Общества с ограниченной ответственностью «Престиж-Экспресс-Сервис».

2.5. Полная формулировка принятого решения о размещении ценных бумаг: «а) разместить неконвертируемые документарные процентные облигации на предъявителя серии 01 с обязательным централизованным хранением в количестве 63 000 (шестьдесят три тысячи) штук номинальной стоимостью 1 000 (одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 63 000 000, 00 (шестьдесят три миллиона) рублей со сроком погашения на 1 820-й (одна тысяча восемьсот двадцатый) день с даты начала размещения облигаций выпуска, размещаемых путем закрытой подписки.

б) утвердить следующую форму, порядок и срок погашения облигаций:

Погашение облигаций производится платежным агентом по поручению и за счет эмитента (далее – «платежный агент»), функции которого выполняет: 

Полное фирменное наименование: некоммерческое партнерство «национальный депозитарный центр»;

Сокращенное фирменное наименование: НДЦ;

Место нахождения: г. Москва, Cредний Кисловский пер., д. 1/13, стр. 4;
Почтовый адрес: 105062, г. Москва, ул. Машкова, д. 13, стр. 1;

Номер лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление депозитарной деятельности: 177-03431-000100;    

Дата выдачи лицензии: 04.12.2000 г.

Срок действия лицензии: без ограничения срока действия;

Орган, выдавший лицензию: ФКЦБ России.

Если дата погашения Облигаций приходится на выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за выходным.  Владелец Облигаций не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Погашение Облигаций производится по номинальной стоимости.

Выплата номинальной стоимости Облигаций при их погашении производится в рублях Российской Федерации в безналичном порядке.

Выплата номинальной стоимости Облигаций осуществляется в следующем порядке:

Выплата производится в валюте Российской Федерации в безналичном порядке в пользу владельцев Облигаций, являющихся таковыми по состоянию на конец операционного дня НДЦ, предшествующего 3 (третьему) рабочему дню до даты погашения Облигаций (далее «Дата составления перечня владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения»). 

Презюмируется, что номинальные держатели – депоненты НДЦ уполномочены получать денежные средства при выплате суммы погашения по Облигациям. Депоненты НДЦ, являющиеся номинальными держателями и не уполномоченные своими клиентами получать денежные средства при выплате суммы погашения по Облигациям, не позднее 12 часов 00

минут (московского  времени)  дня,  предшествующего  2 (второму)  рабочему  дню до даты погашения Облигаций, передают в НДЦ список владельцев Облигаций, который должен содержать все реквизиты, указанные ниже в Перечне владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения.

Владелец Облигаций, если он не является депонентом НДЦ, может уполномочить номинального держателя облигаций – депонента НДЦ получать суммы от выплаты погашения Облигаций. 

В случае если права владельца на Облигации учитываются  номинальным держателем Облигаций и номинальный держатель Облигаций уполномочен на получение суммы погашения по Облигациям, то под лицом, уполномоченным получать суммы погашения по Облигациям, подразумевается номинальный держатель Облигаций.

В случае если права владельца на Облигации не учитываются номинальным держателем Облигаций или номинальный держатель Облигаций не уполномочен владельцем на получение суммы погашения по Облигациям, то под лицом, уполномоченным получать суммы погашения по Облигациям, подразумевается владелец Облигаций.

На основании имеющихся и/или предоставленных депонентами данных НДЦ составляет Перечень владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения, который предоставляет Эмитенту и/или Платёжному агенту не позднее чем во 2 (второй) рабочий день до даты погашения Облигаций.. Перечень владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения  включает в себя следующие данные:

а) полное наименование (Ф.И.О. – для физического лица) лица, уполномоченного получать суммы погашения по Облигациям;

б) количество Облигаций, учитываемых на счете депо лица, уполномоченного владельцем получать суммы погашения по Облигациям;

в) место нахождения и почтовый адрес лица, уполномоченного получать суммы погашения по Облигациям;

г) реквизиты банковского счёта лица, уполномоченного владельцем получать суммы погашения по Облигациям, а именно: 

номер  счета в банке;

наименование банка (с указанием города банка), в котором открыт счет;

корреспондентский счет банка, в котором открыт счет;
банковский идентификационный код банка, в котором открыт счет;

д) идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) лица, уполномоченного получать суммы погашения по Облигациям;

е) налоговый статус лица, уполномоченного получать суммы погашения по Облигациям (резидент, нерезидент с постоянным представительством в Российской Федерации, нерезидент без постоянного представительства в Российской Федерации и т.д.).
Дополнительно к указанным сведениям номинальный держатель обязан передать в НДЦ, а 

НДЦ  обязан включить в Перечень владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты сумм погашения следующую информацию относительно физических лиц и юридических лиц - нерезидентов Российской Федерации, являющихся владельцами Облигаций, независимо о того уполномочен номинальный держатель получать суммы погашения по Облигациям или нет:

а) в случае если владельцем Облигаций является юридическое лицо-нерезидент:

- индивидуальный идентификационный номер (ИИН) – при наличии;

б) в случае если владельцем Облигаций является физическое лицо:

- вид, номер, дата и место выдачи документа, удостоверяющего личность владельца, наименование органа, выдавшего документ;

-  число, месяц и год рождения владельца;

- место регистрации и почтовый адрес, включая индекс, владельца;

- налоговый статус владельца;

- номер свидетельства государственного пенсионного страхования владельца (при его наличии);

- ИНН владельца (при его наличии).

Владельцы Облигаций, их уполномоченные лица, в том числе депоненты НДЦ, самостоятельно отслеживают полноту и актуальность реквизитов банковского счета, предоставленных ими в НДЦ. В случае непредставления или несвоевременного представления вышеуказанными лицами НДЦ указанных реквизитов исполнение таких обязательств производится лицу, предъявившему требование об исполнении обязательств и являющемуся владельцем Облигаций на дату предъявления требования. При этом исполнение Эмитентом обязательств по Облигациям производится на основании данных НДЦ, в этом случае обязательства Эмитента считаются исполненными в полном объеме и надлежащим образом. В том случае, если предоставленные владельцем или номинальным держателем или имеющиеся в Депозитарии реквизиты банковского счета и иная информация, необходимая для исполнения Эмитентом обязательств по Облигациям, не позволяют Платежному агенту своевременно осуществить перечисление денежных средств, то такая задержка не может рассматриваться в качестве просрочки исполнения обязательств по Облигациям, а владелец Облигаций не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже.

Не позднее чем во 2 (второй) рабочий день до даты погашения Облигаций Эмитент перечисляет необходимые денежные средства на счёт Платёжного агента.

На основании Перечня владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения Облигаций, предоставленного Депозитарием, Платёжный агент рассчитывает суммы денежных средств, подлежащих выплате каждому из лиц, уполномоченных на получение сумм погашения по Облигациям.

В дату погашения Облигаций Платёжный агент перечисляет необходимые денежные средства на счета лиц, уполномоченных получать суммы погашения по  Облигациям, в пользу владельцев Облигаций.

В случае, если одно лицо уполномочено на получение сумм погашения по Облигациям со стороны нескольких владельцев Облигаций, то такому лицу перечисляется общая сумма без разбивки по каждому владельцу Облигаций.

Исполнение обязательств по Облигациям по отношению к лицу, включенному в Перечень владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения, признается надлежащим в том числе, в случае отчуждения Облигаций после даты составления вышеуказанного Перечня.

Обязательства Эмитента по уплате сумм погашения по Облигациям считаются исполненными с момента зачисления соответствующих денежных средств  на счет лица, уполномоченного получать суммы погашения по Облигациям.

срок погашения облигаций: 

дата начала погашения:

1820-й (одна тысяча восемьсот двадцатый) день с даты начала размещения Облигаций выпуска

дата окончания погашения:

Даты начала и окончания погашения Облигаций выпуска совпадают.

дата, на которую составляется список владельцев облигаций для целей их погашения: 

Выплата производится в валюте Российской Федерации в безналичном порядке в пользу владельцев Облигаций, являющихся таковыми по состоянию на конец операционного дня НДЦ, предшествующего 3 (третьему) рабочему дню до даты погашения Облигаций (далее «Дата составления перечня владельцев и/или номинальных держателей Облигаций для выплаты погашения»).

Форма погашения облигаций: Погашение Облигаций производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора владельцами Облигаций формы погашения Облигаций не предусмотрена.

в) Определить цену размещения облигаций и порядок ее определения:

Цена размещения Облигаций в первый и последующие дни размещения устанавливается равной номинальной стоимости и составляет 1 000 (одна тысяча) рублей за Облигацию. Начиная со второго дня размещения Облигаций выпуска, покупатель при совершении сделки купли-продажи Облигаций также уплачивает накопленный купонный доход по Облигациям (НКД), определяемый по следующей формуле:

НКД = Nom * Cj * (T - T(j-1))/(365/100%),

где:

j - порядковый номер купонного периода, j=1-10; 

Nom – номинальная стоимость одной Облигации (руб.);

Cj - размер процентной ставки j-го купона, в процентах годовых;

T - текущая дата;

T(j-1) - дата начала j-го купонного периода.

НКД рассчитывается с точностью до одной копейки (округление второго знака после запятой производится по правилам математического округления). При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра равна от 5 до 9.

г) Определить следующий круг лиц, среди которых предполагается осуществить размещение ценных бумаг:

1. Акционерный коммерческий банк «ТРАНСКАПИТАЛБАНК» (Закрытое акционерное      общество), «ТКБ» (ЗАО) -  ОГРН   1027739186970;

2. Общество с ограниченной ответственностью «ПФС-траст» ОГРН 1025004072983;

3. Акционерный коммерческий межрегиональный топливно-энергетический банк “МЕЖТОПЭНЕРГОБАНК” (открытое акционерное общество) ОГРН 1027739253520;

4. Закрытое акционерное общество «Резервная Инвестиционно-Финансовая Компания» (ЗАО «РИФК») ОГРН 1027739701351;

5. Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Ренессанс Капитал» ОГРН 1027710010778;

6. Открытое акционерное общество  “Научно–производственное объединение “Физика” (ОАО НПО «Физика») ОГРН 1027700321901;

7. Открытое акционерное общество Коммерческий Банк «Промышленно-финансовое сотрудничество» ОГРН 1027700136408;

8. Общество с ограниченной ответственностью «Дилерская фирма М&S» 1025000922088;

9. Общество с ограниченной ответственностью «Фория–плюс» ОГРН 1037739477071;

10. Открытое акционерное общество «Специализированный регистратор «АВИСТА» ОГРН            

             1025006392025;    

11. Закрытое акционерное общество «Открытая инвестиционная компания» ОГРН 

             1037726013753;
12. Общество с ограниченной ответственностью  «Инвестиционная Компания ВЕЛЕС Капитал» ОГРН 1027700098150;

13. Общество с ограниченной ответственностью  «Эльфанд» ОГРН 1027700200824.».

            д) Определить что, доля ценных бумаг, при неразмещении которой выпуск ценных бумаг признается несостоявшимся, не устанавливается.
е) Все расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Облигаций на счета депо их первых владельцев (приобретателей) несут владельцы (приобретатели) таких Облигаций.».

2.6. Факт предоставления акционерам (участникам) эмитента и/или иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг: Преимущественное право приобретения ценных бумаг не предусмотрено.
2.7. В случае, когда регистрация проспекта ценных бумаг осуществляется по усмотрению эмитента, – факт принятия эмитентом обязанности раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг: Эмитент обязуется раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг.
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